


Procès-verbal – Rencontre du comité exécutif – 10 décembre 2021
1) Le formulaire de demande de subvention a été envoyé à l’AELIÉS par Ariane.

2) La mise à jour du site Web avance à petits pas, le temps libre est plutôt limité, mais Simon persiste.

3) On confirme qu’on fait un concours de subvention pour la journée de la recherche.  Nous verrons, selon les besoins des étudiants, si c’est le seul pour l’année.  Un courriel sera rédigé sous peu pour présenter le concours aux étudiants membres.

4) Le questionnaire pour décrire les besoins des membres a été envoyé.  À ce jour, nous avons reçu 40 réponses. Un courriel de rappel sera envoyé par Ariane en début de la semaine prochaine (vers le 13 décembre).

5) L’ACCESE a eu une invitation à participer aux futures investigations de la faculté des sciences de l’éducation auprès des étudiants dans cette réalité d’après pandémie. Nous avons accepté cette invitation, mais la collaboration reste à définir.

6) Ariane propose également de questionner les membres par rapport aux examens de doctorat.  Leur nouvelle formule pourrait sembler subjective et, ainsi, être peut-être injuste.

7) Discussion à propos de ce qui vient à la session d’hiver :

· Viser au moins une activité par mois, varier les types tout en répondant aux besoins exprimés. En se fiant aux résultats qui ont déjà été partagés, on souhaite avoir des formations, des conférences et de l’aide avec des logiciels.  Le comité exécutif devra réfléchir à des partenariats possibles pour offrir ces services (étudiants, professeurs et autres).
· Il nous a été recommandé de s’intéresser aux besoins des étudiants internationaux, qui pourraient parfois différer de ceux des autres étudiants. Nous tenterons d’y porter une attention plus particulière et de mettre sur pied des activités répondant à ces besoins précis.
· Certaines limites s’imposent comme le comité exécutif n’est formé que de deux personnes.  Nous comptons donc profiter des réponses à nos appels d’implication dans le questionnaire envoyé cette semaine pour créer un « comité-conseil » avec les étudiants intéressés, qui pourraient nous aider à choisir ou à mettre sur pied des activités.
· D’ailleurs, le formulaire semble avoir été un endroit pour certains étudiants pour nous faire part de certaines insatisfactions.  Nous devrons contacter ces étudiants pour qu’ils puissent approfondir ces réflexions avant de pouvoir les soutenir.



